
Notulen MR vergadering 5 oktober 2023
Aanwezig: Bjorn (voorzitter), Liesbeth, Annet, Afke Roos (notulen)

● Opening
Bjorn opent de vergadering.

● Jaarplan & Schoolplan Informeren
Nog niet klaar wordt nog met Kim opgepakt. Big Rocks: 1. Borging effectief leesonderwijs, komt in
jaarplan terecht. 2. Sociaal Emotionele vaardigheidsmethode – kanjertraining. Gaan we mee
starten. Vorig jaar met pedagogisch huis bezig geweest, Simone Mark. Vorig jaar geconcludeerd
dat dat niet voldoende gaat zijn. Meerdere leerkrachten en Liesbeth zijn er bekend mee en
positief over. Er mist in de huidige aanpak het e.e.a. wat kanjertraining wel oppakt.
Kanjertraining sluit ook aan bij punt dat Roos eerder heeft aangedragen over de cultuur in het
dorp, vanuit de Dorpsraad heeft ze met een ouder een gesprek gehad met de jongerenwerker
van de gemeente. Er wordt hier het e.e.a. opgepakt.

● Studiedagen Bespreken
Er moet wat aangepast worden, anders redden we het niet met alle zaken die we moeten doen
ihkv de kanjertraining. Kim had hier al een voorbehoud voor aangekondigd. Er komt bij 6-11,
22-11 is een woensdag daar merkt niemand iets van. Vrijdag 16 februari wordt alleen een middag,
die is wel spannend voor de voorjaarsvakantie. 8 maart komt erbij, 20 juni vervalt. Leerlingloze
dagen zijn er niet meer.
Annet bespreekt met Petra of de rapporten minder arbeidsintensief kunnen worden. Afke vult
daarbij aan dat ze de verdrietige smiley niet positief vindt. Een andere insteek zou kunnen zijn: dit
kan ik al heel goed, dit lukt mij, hier ga ik aan werken. Annet neemt het mee.

● Onderwijscafé Informeren
Idee voor een informatiemarkt kraampjes waarbij je ouders informeert over uiteenlopende
prikkelende onderwerpen. De bedoeling van een onderwijscafé is eigenlijk dat ouders betrokken
raken bij het onderwijs en mee kunnen praten en discussiëren. Er kan ook een bijeenkomst vanuit
de Kanjertraining georganiseerd worden. Dit combineren met het punt over de cultuur in het dorp.
We besluiten dat we bij de ouders gaan informeren adhv een poll wat ze zouden willen
bespreken.

● Update Balkweiterhoek (Roos) Informeren
Roos geeft een update van de ontwikkelingen. Er is op 12 oktober een gesprek met de
gedeputeerde.

● Jaarverslag MR concept Bespreken
Nieuwe directeur mag wel wat meer aandacht. Roos maakt het verslag verder af.

● Samenstelling MR en taakverdeling Bespreken
Er is één geïnteresseerde geweest, die zou evt volgend jaar aan zou kunnen sluiten. We hebben
geen afvaardiging in de GMR, maar spreken bij deze af (afspraak) dat we de stukken die in de
gedeelde map staan gaan lezen.

● Werkafspraken MR Bespreken
Roos vraagt of er een Parro groep kan komen voor de MR. Bjorn regelt het ter plekke. Afke
vraagt of we flexibel kunnen blijven bij het bepalen van het tijdstip, zoals de vorig jaar een aantal
keer is gebeurd.

● Evaluatie MR Bespreken
De veranderingen voor het komende schooljaar waren aan het eind van het schooljaar aan de
late kant. De planning van de MR is bekend, maar er komt veel op het laatste moment aan. Dit
heeft eind vorig jaar en bij de start van het jaar voor verwarring gezorgd (vrijdagmiddag 12.30 ipv
12.00 uur). Verzoek aan Liesbeth is om de stukken tijdig aan te leveren en bij voorkeur ook op
papier te krijgen. Afke vraagt daarom nogmaals aandacht voor het communiceren over de
veranderingen in de studiedagen. Dat gebeurt écht vanuit het belang van de Kanjertraining en dat
moet gecommuniceerd worden.



Afke benoemt dat de begroting nog niet langs de MR is gegaan, terwijl deze volgens haar
binnenkort aangeleverd moet worden. Afspraak: Bjorn neemt dit op met Liesbeth.
De MR-vergadering van 13 juni lijkt aan de late kant, kijkend naar de onderwerpen die besproken
worden. Afspraak: Bjorn kijkt of deze vervroegd kan worden. Óf we zorgen dat de MR-leden de
stukken op tijd hebben.

● Vanuit MR-vergadering 15 juni 2023 Bespreken
o Annet vraagt naar de follow up van de luchtkwaliteit, i.v.m. de meter die in de klas staat.

Dit is m.n. n.a.v. corona en onderzoek van het bestuur ter voorbereiding op een eventuele
verbouwing. We staan voor 2025 op de rol, wat dat precies inhoudt weten we nu niet.


